Домашнее задание на зимние каникулы.  (СДАТЬ В ПИСЬМЕННОМ ВИДЕ.)
1. На гипотенузе АС прямоугольного треугольника АВС с катетами АС=5 и ВС = 4 взята точка D, M- точка пересечения медиан  треугольника ABD, а N - точка пересечения медиан  треугольника BСD. Найти площадь треугольника BMN.

2. На сторонах АВ и ВС треугольника АВС взяты точки D и E соответственно так, что AD:BD = 1:2 и CE:BE=2:1. Отрезки АЕ и CD пересекаются в точке О.  Найти площадь треугольника АВС, если площадь треугольника ВСО = 1.

3. Диагонали трапеции ABCD с основаниями AD>BC пересекаются в точке О. Площадь трапеции равна 48, а площадь треугольника АОВ равна 9. Найти AD:BC.
4. Биссектриса угла OAQ пересекает две окружности с центрами О, Q, и общей хордой АВ в точках С, D,  а отрезок OQ в точке Е соответственно. Найти BC:BD и площадь четырехугольника OAQD, если площади треугольников OAE  и QAE равны 18 и 42 соответственно.

5. Диагональ АС выпуклого четырехугольника ABCD является диаметром описанной около него окружности и пересекается с диагональю BD в точке Е. Найти отношение площадей треугольников ABC и ACD, если АЕ:EC  = 2:1 и угол ВАС=30о. 

6. В угол с вершиной О вписаны две непересекающиеся окружности: большая касается сторон угла в точках А и В, а меньшая соответственно в точках C и D. Прямая AD пересекает большую окружность в точке Е, а меньшую в точке F. Найти отношение площадей треугольников AOD и COD, если CO=2, EF=1, а AE  - среднее арифметическое между OD и EF.

7. Площадь сечения, проходящего через боковое ребро и высоту правильной треугольной пирамиды, вдвое больше площади ее основания. Найти площадь боковой грани, если боковое ребро равно 131/2.

8. На ребре AS правильной пирамиды SABC объемом V взята точка D так, что SD:DA=m:n. Расстояние от центра основания АВС до плоскости BCD равно d. Найти площадь треугольника BCD.

9. На сторонах АВ,ВС и АС основания АВС пирамиды SABC объемом V взяты точки K, L и M соответственно так, что AK:KB=L:LC=CM:MA=1:2. Через середину ребра SA параллельно основанию пирамиды проведена плоскость, пересекающая отрезки SK, SL  SM в точках Р, Q и R. Найти объем призмы, одно из оснований которой совпадает с треугольником PQR, а другое лежит в плоскости АВС.

10. На боковых ребрах AA’ и BB’ треугольной призмы ABCA’B’C’ объемом V взяты точки D и E соответственно так, что AD=DA’ и BE:B’E=1:2. Найти объем части призмы, заключенной между плоскостями АВС и DEC.

11. Основанием пирамиды SABCD служит трапеция ABCD с основаниями AD:BC=5:2. Диагонали трапеции пересекаются в точке Е, а центр О вписанной в пирамиду сферы лежит на отрезке SE. Найти площадь полной поверхности пирамиды, если SO:EO=7:2, а площадь грани SBC равна 8.

